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	 1.	Укажіть причину поразок Червоної Армії на початковому етапі  
Великої Вітчизняної війни:

А зосередження основних сил радянських військ на Далекому Сході
Б поразка й капітуляція Франції та Великої Британії – союзників СРСР у війні
В масові репресії наприкінці 1930-х років проти армійського командного складу
Г розташування радянських військ, авіації, складів боєприпасів далеко від кордонів

	 2.	Найбільша танкова битва початкового періоду Великої Вітчизняної війни відбулася 
в районі міст:

А Луцьк – Рівне – Броди
Б Вінниця – Житомир – Біла Церква
В Львів – Перемишль – Чернівці
Г Житомир – Бердичів – Київ

	 3.	У результаті бойових дій літа – осені 1941 р. німецькі війська та їхні союзники...

А змогли просунутися лише на 200–300 км углиб території України
Б захопили всю Правобережну, більшу частину Лівобережної України та Крим
В окупували лише територію Правобережної України й були зупинені на Дніпрі
Г захопили територію Галичини та Волині, зупинившись на лінії Рівне – Вінниця

	 4.	Співпраця мешканців поневолених країн з окупантами називається:

А корупціонізм
Б колабораціонізм
В шовінізм
Г націоналізм

	 5.	Як називалася тактика знищення всіх матеріальних цінностей, які ворог міг 
використати на окупованій території?

А «руйнівне полум’я»
Б «випаленої землі»
В «чорний пар»
Г «попіл»

	 6.	Процес повернення на батьківщину після війни військовополонених, цивільних 
полонених, біженців називають:

А асиміляція
Б репатріація
В депортація
Г консолідація

Тема уроку: 	 Напад Німеччини на Радянський Союз. 	 	 	 	
Події Другої світової війни 1941–1942 рр.

	 	 	 Ключове питання: 
Як події на фронтах та мобілізаційні, евакуаційні заходи 
радянського уряду другої половини 1941 – першої половини 
1942 рр. вплинули на подальший хід німецько-радянської  
та Другої світової війни.
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	 7.	Радянсько-німецька війна розпочалась...

А 1 вересня 1939 р.
Б 17 вересня 1939 р.
В 22 червня 1941 р.
Г 22 липня 1941 р.

	 8.	Укажіть прізвище воєначальника – організатора оборони Києва:

А М. Кирпонос
Б С. Ковпак
В С. Тимошенко
Г О. Сабуров

	 9.	План нападу Німеччини на СРСР мав кодову назву:

А «Ост»
Б «Вайс»
В «Барбаросса»
Г «Південь»

10.	 Запровадження  в  Україні  на  початку  війни  воєнного  стану  передбачало:

А введення загальної військової повинності
Б проходження жінками та чоловіками військової підготовки
В надання військовій владі надзвичайних повноважень
Г переведення всіх підприємств на виробництво воєнної продукції

11.	 Найбільшою поразкою радянських військ на території України у 1941–1942 р.р. 
була...

А поразка військ Південно-Західного фронту восени 1941 р.
Б поразка під Харковом навесні 1942 р. 
В поразка в Криму навесні-влітку 1942 р.

12.	 Виберіть твердження, яке, на Вашу думку, найповніше розкриває головні причини 
поразки радянських військ у 1941–1942 рр.:

А значна перевага німецьких військ у літаках, танках та іншому озброєнні; раптовість 
нападу; відсутність необхідного досвіду у деяких радянських військових керівників.

Б непідготовленість СРСР до війни, несвоєчасна реорганізація збройних сил. Репресії 
проти військових кадрів. Помилкова позиція Й. Сталіна та його оточення щодо оцінки 
воєнно-стратегічної обстановки напередодні війни з Німеччиною; теорія «легкої 
перемоги». Грубі прорахунки і помилки Ставки Верховного Головнокомандування у 
керівництві воєнними діями. Високий військовий досвід німецької армії.

В раптовість нападу; репресії в радянські армії напередодні війни; розгубленість 
деяких військових керівників; слабкість Червоної Армії; висока професійна 
підготовка, талановитість німецького командування.


